
 

17.12.2021 v Olomouci 

Motivační dopis 

 

Vážený pane řediteli, vážený pane náměstku, vážení členové výběrové komise,  

 

jsem studentem 6. ročníku Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a chtěl 

bych vyjádřit zájem o práci na Klinice anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny ve 

Fakultní nemocnici v Olomouci. 

V průběhu studia na lékařské fakultě se u mě rozvinul zájem o intenzivní a urgentní 

medicínu, kde předpokladem je rychlé a efektivní řešení krizových situací. Fakultní 

nemocnici v Olomouci považuji za špičkovou nemocnici, kde jsem měl možnost získávat 

znalosti i praktické dovednosti pod vedením uznávaných lékařských odborníků. 

Už během studia jsem se zajímal o odbornou činnost, která se odrazila v mé účasti ve 

SVOČ. Proto také práci ve Fakultní nemocnici v Olomouci, která je velkou nemocnicí, 

považuji za výhodu z hlediska možnosti další vědecké činnosti. 

Již v průběhu studia na Wichterlově gymnáziu v Ostravě, které bylo zaměřeno na 

matematiku a kde jsem se zúčastňoval olympiád, jsem měl možnost získat průpravu pro 

schopnost logického uvažování v časové tísni. V centru mého zájmu byly předměty fyzika a 
chemie. V práci na KARIM spatřuji prostor pro praktické uplatnění znalostí těchto oborů 

v medicínských postupech. V průběhu praxe na chirurgii jsem využil každou příležitost 

seznámit se blíže s prací anesteziologa, a ještě více jsem se tak utvrdil v zájmu o tento obor. 

 Ve svém volném čase sportuji; mám rád horskou turistiku, cyklistiku a ob den chodím 

do posilovny, abych si udržel dobrou fyzickou kondici a zároveň budoval psychickou 

odolnost. 

 Práci lékaře vnímám jako poslání; proto jsem již v první vlně pandemie onemocnění 

covid-19 pracoval jako dobrovolník na Covid-suspektním oddělení FNOL a následně na 

I. interní klinice kardiologické FNOL. Zde jsem se pak snažil pomáhat i po dobu vlny druhé. 

Toto období mi dalo možnost nahlédnout do fungování kliniky, seznámit se blíže s oborem a 

prohloubit své praktické dovednosti. Proto je pracoviště I. interní kliniky- kardiologické 

mou druhou preferencí. V popředí mého zájmu však stále stojí Klinika anesteziologie, 

resuscitace a intenzivní medicíny 

 

 Pokud budu přijat, vynasnažím se, abych pracoval co nejlépe a byl pro dané oddělení i 

celou nemocnici přínosem.   

 

 

 

Se srdečným pozdravem 

 

 

           Jan Jurčík 


